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Acta No. 35

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIOA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 29 OE OCTUBRE DE 2015.

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de Pich¡ncha, a los
ve¡ntinueve dtas del mes de octubre del año dos mil quince, s¡endo las d¡ec¡séis horas con diez minutos,
se da in¡c¡o a la presente Sesión Extraordinar¡a del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Fabr¡s¡o Ambuludí, en calidad de
Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Secretar¡o General: Por disposic¡ón de la máxjma autor¡dad Ejecutiva del cantón, conforme lo

y 60 l¡teral c) del Código Orgán¡co de Organ¡zac¡ón Territorial Autonomía y
Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo Municipal de Pedro Vicente

13 Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraord¡nar¡a de Concejo Mun¡c¡pal, para el día jueves 29 de
14 octubre del 2015, a partir de las 16H00, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡cipalidad, con la f¡nalidad de
15 tratar el sigu¡ente Orden del Dia:
76 1.- Constatac¡ón del quórum
t7 2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Análisis y Aprobac¡ón del pedido de licencia presentado por el Concejal Carlos Ga¡bor.
19 4.- Clausura de la Sesión.
20 El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respect¡vo
2L El Secretario Gene¡al: Se procede a constatar el quórum:

7t disponen los Arts. 319
12 Descentralización y el
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. Concejal Segundo Mina, presente;

. V¡cealcalde Jhoon Correa, presente;

. Concejal Carlos Gaibor, presente;

. Concejal Javier Jaramillo, presente;

. Concejal Armando Mena, presente;

. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, presente,
Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- /nsfalac¡ón de la ses¡ón por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: agradecerles la presenc¡a a todos Ustedes, se ha convocado a la presente sesión con
un solo punto a tratar, en v¡rtud de la pet¡c¡ón presentada por el Concejal Gaibor, porque ya se acaba el
mes y el requiere que se apruebe la l¡cencia desde el primero de noviembre, esperando que las
¡ntervenciones que hagamos sean con respeto, con altura, dándoles la bienvenida queda ¡nstalada la
presente sesión.
Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡s¡s y Aprobación del pedido de licencia presentado por
el Concejal Carlos Ga¡bor.
El 56ñ0r Alcalde: está en sus manos el ¡nforme de la Com¡s¡ón de Mesa, Excusas y Calificaciones,
obv¡amente está amparada en lo que dispone el COOTAD, es un derecho de los Conce.iales como
funcionarios públicos de elección popular el de gozar de l¡cenc¡a con sueldo y de que el único encargado
de otorgar la licencia es el Concejo Munic¡pal, queda a considerac¡ón de Ustedes, tienen la palabra
señores Conce.iales;
Se concede el uso de la palabra al concejal Armando Mena, qu¡en manifiesta: primeramente
agradecerle al Concejal Segundo M¡na por los aportes que ha hecho en benefic¡o de su cantón en este
mes de funciones, amparado en Io que d¡spone el Art. 53 literal s) el cual dice que el Conce.io concederá
l¡cenc¡a a sus miembros que no sobrepasen los 60 días, en esta ocas¡ón el compañero Carlos Ga¡bor
está haciendo uso de su derecho de pedir licencia; por lo tanto elevo a moc¡ón para se le apruebe la
licencia al compañero del I al 30 de noviembre del 2015;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: como ya lo d¡jo el
Concejal Mena, realmente es un derecho que t¡ene el Concejal de pedir licencia cumpl¡do un año de
trabajo, está sol¡c¡tando su licencia, sus vacaciones creo que debemos apoyar esta moc¡ón y que se le
dé la licenc¡a que por Ley le corresponde, asf mismo, agradecer el trabajo desempeñado en este mes
por el compañero Mina y que esperamos que dentro del ámbito legislativo se lleve una buena impres¡ón,
Se concede el uso de la palabra al Concejal Segundo M¡na, quien man¡fiesta: yo más bien quisiera
enfat¡zar que el haber estado dentro de este cuerpo colegiado estos tre¡nta días ha sido una verdadera,
satisfacción, se actualizado m¡s conocimientos del aspecto de carácter legislativo y la otra buenl\
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impresión que me llevo es que no existe como en otras administraciones esa rivalidad política, por lo
demás apoyar la moción presentada por el ConcejalArmando Mena;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, Señor Secretario proceda con
la votación;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Armando
Mena que cuenta con el respaldo delVicealcalde Jhoon Correa y el Concejal Segundo Mina:
. Concejal Segundo Mina, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, voto salvado;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor,
. ConcejalArmando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. I5I.SG.GADMPVM-20I5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓT.¡ PEONO UCENTE MALDONADO RESUELVE CONCEDER LICENC¡A
POR TREINTA DíAS AL CONCEJAL CARLOS GAIBOR, POR EL PERIODO DEL 1 AL 30 DE
NOVIEMBRE DEL 2015.
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Clausura de la sesión.
Señor Alcalde: antes de clausurar la sesión compañeros manifestar que en toda actividad se pueden
cometer errores pero lo importante es escuchar y corregir a tiempo, nuestro trabajo se ha complicado por
la situación difícil que vive nuestro país, sin embargo es nuestra responsabilidad buscar soluciones,
ustedes saben nos han transferido algunas competencias sin los recursos necesarios, nosotros tenemos
que ver de dónde se gestiona para poder cumplir con estas competencias y por otro lado compañero
Segundo Mina, las puertas siempre estarán abiertas, sus aportes siempre serán bienvenidos y lo otro
Señor Secretario se tiene que notificar de inmediato a la suplente del Concejal Carlos Gaibor para que
asuma el cargo, sin más temas que tratar queda clausurada la presente-sesit\

lng. Walter Fabrisio Ambuludf Bustamante . Jaime Paul Polo Guerrero
ETARIO GENERAL
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